# 广东正业科技股份有限公司 关于控股股东变更名称及其他工商登记信息的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东正业科技股份有限公司(以下简称"公司")于2021年10月15日收到控 股股东提交的《宿迁市宿城区市场监督管理局公司准予变更登记通知书》,获悉其 名称由"东莞市正业实业投资有限公司"变更为"宿迁楚联科技有限公司",同时 变更了注册地址及经营范围。上述变更事项已办理完成工商变更登记手续,并取得 了宿迁市宿城区行政审批局颁发的《营业执照》。现将其工商注册信息变更情况公 告如下:

## 一、变更事项

## 1、名称

变更前: 东莞市正业实业投资有限公司

变更后: 宿迁楚联科技有限公司

### 2、住所

变更前: 东莞市松山湖科技产业园区生产力大厦 413 室

变更后: 宿迁市宿城区洋北镇港城路与疏港大道交叉口向东 100 米运河宿迁港 产业园 2 号楼 318-3 室

#### 3、经营范围:

变更前:实业投资:研发、生产、销售、维修:激光成像设备、线路板、线路 板设备仪器、环保材料、农机设备、电子产品、办公设备、传感器、计算机及其配 件;货物或技术进出口(国家禁止或涉及行政审批的货物和技术进出口除外)(依法 须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)。

变更后:一般项目:电力行业高效节能技术研发:技术服务、技术开发、技术 咨询、技术交流、技术转让、技术推广;企业管理;企业管理咨询(除依法须经批 准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)。

## 二、变更后《营业执照》基本信息

名称: 宿迁楚联科技有限公司

类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

统一社会信用代码: 914419006924209613

住所:宿迁市宿城区洋北镇港城路与疏港大道交叉口向东 100 米运河宿迁港产业园 2 号楼 318-3 室

法定代表人: 李杨

注册资本: 2,844 万元整

成立日期: 2009年07月23日

营业期限: 2009年07月23日至 \*\*\*\*\*\*

经营范围:一般项目:电力行业高效节能技术研发;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;企业管理;企业管理咨询(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

## 三、变更说明

本次控股股东名称及其他工商登记信息的变更对公司的经营活动不构成影响。 控股股东通过协议转让方式将其持有的正业科技79,442,170股无限售条件流通股转 让给景德镇合盛产业投资发展有限公司(以下简称"合盛投资")已完成第一批 44,861,460股的交割,并于2021年9月22日在中登公司办理完成过户登记手续,并取 得《证券过户登记确认书》,过户日期为2021年9月22日。后续控股股东将积极推进 剩余34,580,710股股份转让给合盛投资的进度。

## 四、备查文件

- 1、《宿迁楚联科技有限公司营业执照》
- 2、《宿迁市宿城区市场监督管理局公司准予变更登记通知书》

特此公告。

广东正业科技股份有限公司董事会 2021年10月15日